



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 6岁小伢儿被隐蔽碎玻璃扎伤

## 责任究竟在谁? 律师建议:酒店、家长需厘清各自责任

记者 祁琳

昨日,合肥市民孙先生来电,4月17日晚带着孩子一起在酒店就餐,没想到,六岁的孩子会被一块碎玻璃划伤左手,共缝了11针。

### 家长:外出就餐,孩子遭了罪

4月17日,孙先生在金寨路附近的合肥高登商务酒店就餐,“孩子自己在边上玩,没想到长椅下面会有一块碎玻璃,孩子去捡东西,就被这块玻璃扎伤了。当时就血流不止,左手小指第一指

节皮肉分离,深可见骨。”

随后,孙先生赶紧用创可贴为孩子止血,迅速赶到附近的安医附院就诊。“医生诊断,伤口有2厘米长,可能会影响到动脉、骨头,在清洗伤口包扎后,建议我们

到105医院进行诊治。”

没一会,孙先生便带着孩子到了105医院骨科就诊,“一共缝合了11针,作为家长我看着孩子忍受伤痛时痛苦、无助的表情,撕心的呻吟,我的心都要碎了。”

### 律师:厘清责任,调解来解决

昨日下午,记者联系上高登商务酒店,一位范姓负责人称,“的确是有这件事情,碎玻璃可能是破损茶几留下的,服务员在打扫中没注意到,弄到长椅下面去了。孩子自己玩麻将,到椅下掏麻将才导致受伤。”

范姓负责人介绍,发生事情当天晚上,酒店就派了两名主管前去处理此事,“医药费都已经垫

付上了,也赔礼道歉了。直到在105医院看到拍的片子,没伤到筋骨才回来。”

“发生这样的事情,我们也不想,后来家长找过我们谈过赔偿,他要误工费、营养费等3000元,这个我们不能同意,家长作为监护人,也是有一定责任的。赔偿可以,只能给1500元。不行就走法律程序。”

对此,记者咨询了安徽安泰达律师事务所黄莉莉律师,她表示,如果酒店方未尽到安全保障义务,造成了该小朋友的损害后果,应当承担侵权责任。如果受伤小朋友的家长未尽到监护义务,应承担监护不力的责任。“建议双方结合本案的实际情况厘清责任,并对受害方损失承担进行协商,尽量调解解决此事。”



近日,合肥裕丰花市的范老板在打理自家的金鱼。随着气温日渐升高,各种观赏鱼类日渐受到消费者的喜爱,而观赏鱼市场也将迎来新一轮的销售高潮。  
记者 程兆/图

### 零线“太亲密”,电表“长翅膀”

星报讯(王德胜 朱志恒 记者 江亚萍) 近日,家住省交通厅大院的李大爷很着急,因为他发现最近几个月,家里的用电量像长了翅膀一样往上蹿,比去年同期多了2、3倍,李大爷怀疑有人偷电,向合肥供电公司求助。

接到李大爷的电话后,合肥供电公司客户服务中心,派了两名电检员赶到李大爷家。李大爷家在301室,是90年代盖的房子,两室一厅,老两口单独居住,子女不在身边,家用主要电器只有一台电视、一台冰箱和电饭锅。电检员把家里所有的电器

全部打开,用仪器一测量3个电流不到,也就是说满载电流24小时算,一天才10多度电,可是最近李大爷家每天电量都高达20多度,在征得老人家同意后,电检员将电表拆下送往省技术监督局进行检测。

检测结果出来了,电表计量完全合格。最终检查出,李大爷家的零线跟302室的零线绑在一起。通过现场试验,302室用电时,李大爷家即使不用电,电表也走。考虑到李大爷老两口生活不方便,电检员自己掏钱买来铜芯互导线等,将李大爷家的线路重新布置了。

## 轻松穿鞋带,锡纸来帮忙



星报讯(记者 祁琳) “儿子爱好运动,穿鞋特别废,我也就洗得很勤快。但是一直以来有个难

题,就是鞋带头儿会散开,每次穿起来,很费力。”昨日,合肥市民张女士在看到“每日教你一招”后,便打进电话,说出心中的疑问。

鞋带头散了,不容易穿进鞋带孔,其实只要加上一片小锡纸,便能轻松解决。只要剪一小条约1厘米宽的锡纸,在鞋带头

儿紧紧地缠上几圈,增加硬度,之后即可轻松地穿鞋带了。下回吃锡纸烤鱼的时候,记得留下锡纸哦。

亲爱的读者朋友,如果你有妙招在手,也请来告知我们,电话 0551-2620110,让我们一起分享你的妙招。

## 老婆迷恋古装剧,老公被逼睡次卧

星报讯(记者 祁琳) “简直受不了了,老婆一天到晚就是看古装剧,我都被逼睡到次卧了。”日前,合肥市民张先生致电本报热线,大吐苦水。

张先生说,“老婆比较爱看电视,从前,也喜欢追着电视看,但

是现在,她非常迷恋古装剧。从年初开始到现在,白天要上班,她就找空看,晚上回来,她在厨房炒菜,还带着电脑在厨房看。”

不仅如此,张先生还说,“老婆简直就入了迷,晚上就霸着电视,一会都不愿意换台,看的电

视剧都很雷同,不是后宫戏就是穿越戏。我实在没办法了,只能去次卧睡觉了。”

近段时间以来,宫廷戏热播,很多市民都在“追戏”,如果您对此有啥看法,欢迎致电本报热线 0551-2620110 来吐槽哦。

### 单位拒还“保证金”,完全没道理

星报讯(记者 马冰璐) 4月19日,合肥市民蔡女士来电称,她将从单位辞职,但单位拒绝归还保证金,“我现在该怎么办?”

一年多前,蔡女士到经开区一家公司上班,当时单位要求她交纳500元保证金,“也没多想就交了,最近要辞职,单位称,我没

有提前一个月提出辞职要求,所以不退保证金。”

针对蔡女士描述的情况,合肥市人社局的工作人员说,根据相关规定,订立劳动合同时,用人单位不得向劳动者收取定金、保证金或扣留证件,“蔡女士可以带着相关材料到辖区劳动监察大队投诉。”

汇聚八大核心功能 助力创新科技转型

## 苏宁易购投资10亿打造世界级电商总部

作为苏宁未来十年发展的战略核心,近来苏宁易购大手笔频出。4月23日,苏宁易购总部奠基仪式在南京举行,工信部、商务部等主管部门,江苏省、南京市各级政府,供应商、IT、金融、规划设计、传媒等各界合作伙伴共700余名海内外嘉宾云集一堂,苏宁董事长张近东率高管团队出席。据悉,苏宁易购总部占地169亩,建筑面积20万,可容纳两万人办公,总投资超过10亿元,未来将承载苏宁易购全球智能管理、全球综合采购、开放平台运营、全国云数据运维、用

户体验优化、物流控制、在线客服、电子商务人才孵化等八大运营职能,预计将于2014年建成投入使用,打造世界级电子商务总部。

空前阵容云集金陵 各方共议电商未来

作为中国最大的商业企业,苏宁大力打造苏宁易购的举措,被外界普遍认为是现代零售企业全面转型的标志,代表了目前最热的电子商务未来发展的重要方向。因此苏宁易购总部的奠基吸引了从政府到行业以及媒体的广泛关注。

在现场,工信部副部长杨学

山、商务部电子商务与信息司司长李晋奇等国家主管部门领导,中共江苏省委副书记、江苏省人民政府省长李学勇,中共江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽、南京市人民政府市长季建业等省市各级政府领导均莅临现场。TCL集团董事长李东生、LG电子大中华区总裁兼CEO南荣佑先生、海尔集团执行副总裁梁海山、创维集团有限公司总裁杨东文、惠誉亚太及日本地区渠道销售副总裁Luciana Broggi、日本东芝株式会社数码产品与服务公司副社长德光重则、IBM大中华区董事

长钱大群、新浪CEO兼总裁曹国伟、凤凰网CEO刘爽、暴风影音CEO冯鑫等来自于制造、IT、金融、传媒、咨询等各个领域的苏宁合作伙伴高层也是悉数到场。

三大核心使命 电子商务引领苏宁转型

首先,苏宁易购作为采购与销售一体化店面,是苏宁实施营销变革的转型平台。其次,苏宁易购是苏宁20多年来多元化发展的先行载体,是科技苏宁智慧服务的市场门户,为消费者提供全方位服务的综合生活平台。张近东表示,在苏宁的规划

里,苏宁易购的发展是一种引领全球未来商业模式的创新,它对于全国同类型企业具有广泛的借鉴和指导意义。

着眼未来发展 苏宁易购十亿巨资投建总部

据了解,苏宁易购邀请了美国NBBJ公司担当总部的规划设计,主设计师曾主导过比尔盖茨基金会总部等众多经典案例。该项目占地169亩,建筑面积20万平米,可容纳两万人办公,投资超过10亿元。这充分体现苏宁发展电子商务的决心和力度,体现出其对中国电子商务发展前景充满信心。